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Laserwarnhinweis

Austrittsöffnung  
Laser

Strahl blicken.
– Den Laserstrahl nicht auf Personen richten.
–  Falls Laserstrahlung der Klasse 2 ins Auge trifft, 

sind die Augen bewusst zu schließen und der 
Kopf sofort aus dem Strahl zu bewegen.

–  Betrachten Sie den Laserstrahl oder die  

(Lupe, Mikroskop, Fernglas, ...). 
–  Verwenden Sie den Laser nicht auf Augenhöhe 

(1.40…1.90 m).
–  Manipulationen (Änderungen) an der Laser- 

Laserstrahlung!
Nicht in den Strahl blicken!

Laser Klasse 2
< 1 mW · 650 nm
EN 60825-1:2014

Sicherheitshinweise
Umgang mit Lasern der Klasse 2

Allgemeine Sicherheitshinweise

 

 
starken Vibrationen aus.

 
die Batterieladung schwach ist.

 
sowie die aktuellen Informationen und Hinweise im Internet-Link am Ende dieser Anleitung  

 !

Funktion / Verwendung

Bluetooth-Schnittstelle zur Übertragung der Messdaten. Durch Messung und Auswertung der Menge an 
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Kalibrierung

EMV-Richtlinie 2014/30/EU ein, welche durch die RED-Richtlinie 2014/53/EU abgedeckt wird.
 

 

 

Sicherheitshinweise
Umgang mit elektromagnetischer Strahlung

Speicher-Funktion
Emissionsgrad einstellen
Moduseinstellung:  

 
EIN 

Infrarot-Sensor
Austritt 8-Punkt-Laserkreis

EIN / Auslöser
Batteriefach

Sicherheitshinweise
Umgang mit RF Funkstrahlung

 
http://laserliner.com/info?an=tespxp
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1 sec

ON

1

2.1.

a

b

ON / OFF

 

3 Infrarot-Temperaturmessung / Dauermessung / Hold 

 
(in jedem Messmodus)

Auto-Abschaltung nach 30 Sekunden.

eingeschaltet werden. Dadurch wird keine  
Messung ausgelöst und die letzten Messwerte 
werden angezeigt.

 
 

Batterien einlegen

b

 
Emissionsgradanzeige

Modusanzeige / Speicherplatz

Schnellanzeige Emissionsgrad

Messeinheit °C / °F

Batterieladung

Laserstrahl eingeschaltet,  

Speicher-Funktion

c

d 

e

f

g

h

i

j

k 

l

m

Hold-Funktion 
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ON

Modus-Auswahl

-

Wert wird gehalten.

 

 

!4. Differenz  
Infrarot-Temperatur  

(Max / Min)

1. maximale  
Infrarot-Temperatur

2. minimale  
Infrarot-Temperatur

3. durchschnittliche  
Infrarot-Temperatur
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5

ON
SET

°C °FSET+

SET
ALM

ALM HI

ALM LOW

ONOFF

SET

Menüeinstellungen

SET SET

Send All

3 secONOFF

Datenübertragung 

Temperaturalarm 
 
 

SET
Cont LOK

ONOFF

 !

Dauermessung 
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SET SET

CLR

3 secON

ON

OFF

OFF SET SET

FAC

3 sec

ON

ON
3 sec

SET

1x = 0,85 (E 2)
2x = 0,75 (E 3)
3x = 0,65 (E 4)
4x = 0,55 (E 5)
5x = 0,95 (E 1)

Speicher löschen 
Löschen des gesamten Messwertspeichers

Werkseinstellung 
 

Infrarot-Temperatur: Einstellen des Emissionsgrades

 
 

 
unter Punkt 7.

 
 

mit einem unbekannten Emissionsgrad können, sofern es möglich ist, Lacke oder mattschwarze  
Aufkleber aufgebracht werden, um den Emissionsgrad auf 0,95 zu setzen. Falls dies nicht möglich ist,  

 !
 

Schnellauswahl Emissionsgrad

 
Wert + 0,01

 
Wert durchlaufend  
0,01 … 1,00

Präzise Einstellung Emissionsgrad

-

werden die Werte wieder auf 0,95 / 0,85 / 0,75 / 0,65 und 0,55 gesetzt.
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8 Max/Min/AVG Modus

 
 

 

Auslöser (9) ermittelt. Bei Start einer neuen  

wird der Wert gelöscht und neu berechnet.

Asbest 0,93
Asphalt 0,95
Basalt 0,70
Baumwolle 0,77
Beton, Putz, Mörtel 0,93
Eis 
glatt 
mit starkem Frost

 
0,97 
0,98

Erde 0,94
Estrich 0,93
Gips 0,88
Gipskartonplatten 0,95
Glas 0,90
Glaswolle 0,95

0,75
Gummi 
hart 
weich-grau

0,94 
0,89

Holz 
unbehandelt 
Buche gehobelt 

 
0,88 
0,94

Kalk 0,35
Kalksandstein 0,95
Kalkstein 0,98
Karborundum 0,90
Keramik 0,95
Kies 0,95
Kohle  

0,85
Kunststoff 

 
PE, P, PVC

 
0,95 
0,94

Kühlkörper  
0,98

Lack 
matt schwarz 

 
weiß

 
0,97 
0,92 
0,90

Laminat 0,90
Marmor 
schwarz mattiert 

 
0,94 
0,93

Mauerwerk 0,93

Menschliche Haut 0,98
Papier 
alle Farben

 
0,96

Porzellan 
 

mit Lasur

 
0,73 
0,92

Quarzglas 0,93
Sand 0,95
Schnee 0,80
Splitt 0,95
Steingut, matt 0,93
Stoff 0,95
Tapete (Papier) hell 0,89
Teer 0,82
Teerpapier 0,92
Ton 0,95
Transformatorenlack 0,94
Wasser 0,93
Zement 0,95
Ziegelstein rot 0,93

 Nicht Metalle

Alloy A3003 
 

geraut
0,20 
0,20

Aluminium  
 

poliert
0,30 
0,05

Blei 
rau

 
0,40

Chromoxid 0,81
Eisen 

 
mit Rost

 
0,75 
0,60

Eisen geschmiedet 
matt

 
0,90

Eisen, Guss 
 

Schmelze

 
0,20 
0,25

Inconel 
 

elektropoliert
0,83 
0,15

Kupfer 
 0,72 

0,78
Messing 
poliert 0,30 

0,50
Platin 
schwarz

 
0,90

Stahl 
kaltgerollt 
geschliffene Platte
polierte Platte 
Legierung (8% Nickel,  
18% Chrom) 

 
0,80 
0,50
0,10
 
0,35

Stahl
 

 
 

frisch gewalzt  
 

rostig, rot  
Blech, nickelbeschichtet  
Blech, gewalzt  
Edelstahl, rostfrei

0,28 
0,80 
0,88 
0,24 
0,96 
0,69 
0,11 
0,56 
0,45

Zink  
0,10

Metalle

7 Emissionsgradtabelle 
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SET3 sec3 sec

11

9

speichern

Speicher-Funktion

!

Anzeige MIN-Wert

 
 

15% nicht automatisch ab.

Kontakt-Temperaturmodus T-K (K-Typ)

!

 
 

 
der Wert gelöscht und neu berechnet.

Differenzmodus dIF

 !
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3 sec 1 sec

SET

beenden

Speicher abrufen

-
stellter Emissionsgrad

Achten Sie darauf, dass die Bluetooth®!

®*-Funktion wird eine Applikation benötigt.

Applikation (App)

Datenübertragung
®*  

®*

®*  
http://laserliner.com/info?an=ble

®*

 
 

Bluetooth®*  



ThermoSpot XP

DE 11

Technische Daten 

Infrarottemperatur

-40°C…1500°C  
-40°C…0°C (± (1°C + 0,1°C / 1°C)) 
0°C…33°C (± 1°C oder ± 1%,  
je nach größerem Wert) 
>33°C (± 2°C oder ± 2%,  
je nach größerem Wert)

-40°F…2732°F  
-40°F…32°F (± (1,8°F + 0,18°F / 1°F)) 
32°F…91,4°F (± 1,8°F oder ± 1%,  
je nach größerem Wert) 
>91,4°F (± 3,6°F oder ± 2%,  
je nach größerem Wert)

Anzeigenauflösungen

-30°C…1372°C  
(± 1°C oder ± 1%,  
je nach größerem Wert)

-22°F…2501,6°F  
(± 1,8°F oder ± 1%,  
je nach größerem Wert)

Emissionsgrad 0,01 - 1,0 einstellbar

Laser 8-Punkt Laserkreis

650 nm

Laserklasse 2, < 1 mW

Laufzeit 20 Stunden

Arbeitsbedingungen
0…50°C, 80%rH, nicht kondensierend,  

Lagerbedingungen -10…60°C, 80%rH, nicht kondensierend

 Betriebsdaten Funkmodul
 

 

486 g

EU-Bestimmungen und Entsorgung 

 
innerhalb der EU.

 

 
http://laserliner.com/info?an=tespxp

* Die Bluetooth®

®*-Funktion kann eine Verbindung zwischen 
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Laser warning message

Laser outlet

–  Attention: Do not look into the direct or 

– Do not point the laser beam towards persons.
 

 

–  Under no circumstances should optical  

binoculars)

 

Laser radiation!
Do not stare into the beam!

Class 2 laser
< 1 mW · 650 nm
EN 60825-1:2014

Safety instructions
Using class 2 lasers

General safety instructions
 

 

 

Function/Application
 

and a Bluetooth interface for transferring the measured data. Non-contact temperature measurement  

 
rature measurement.

booklet as well as the latest information under the internet link at the end of these instructions. 
 !

EN
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Moduseinstellung:  
 

Infrared sensor
8-point laser circle outlet

Safety instructions
Dealing with electromagnetic radiation

Calibration
 

Information on maintenance and care

Safety instructions
Dealing with RF radiation

and limits in accordance with the RED 2014/53/EU.
 

 
address: http://laserliner.com/info?an=tespxp

 

or be subject to hazards or interference.

EN
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a
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2

1 sec

ON

1

2.1.

a

b

c

d 

e

f

g

h

i

j

k 

l

m

b

Hold function 

Press button 9 for infrared  
temperature measurement.

(in all measuring modes)

3 Infrared temperature measurement / continuous measurement / Hold

Auto switch-off after 30 seconds.

ON / OFFInserting batteries

 
 

 

Measurement °C / °F

Laser beam switched on, 
temperature measurement (infrared)

EN
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4

ON

 
added to the mode selection.!4. Infrared temperature  

difference (Max / Min)

3. Average infrared 
temperature

2. Minimum infrared 
temperature

1. Maximum infrared 
temperature

Mode selection

Release the button as soon as the target  
laser pinpoints the measurement location. 

EN
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5

ON
SET

°C °FSET+

SET
ALM

ALM HI

ALM LOW

ONOFF

SET

Temperature alarm 
 

SET SET

Send All

3 secONOFF

Data transfer 

SET
Cont LOK

ONOFF

 
for continuous measurement.!

long-pressing the button again.

Continuous measurement

Menu settings

EN
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SET SET

CLR

3 secON

ON

OFF

OFF SET SET

FAC

3 sec

Clear memory 

 

0.65 and 0.55.

ON

ON
3 sec

SET

Short press:  
Value + 0,01
Long press : 
Value runs through  
0,01 … 1,00

Accurate emissivity factor setting

Quick emissivity factor selection

 
0.65, 0.55) and accurate setting between 0.01 – 1.00.

 !
is not possible, use a contact thermometer.

 

Infrared temperature: Setting the emissivity

Factory setting 

EN
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8 Max/Min/AVG mode

 

 
lated again at the start of a new measurement or 

7

EN

Alloy A3003 

Roughened
0.20 
0.20

Aluminium

Polished
0.30 
0.05

Brass
Polished 0.30 

0.50
Chromium oxide 0.81
Copper 

0.72 
0.78

Inconel 

Electropolished
0.83 
0.15

Iron

With rust

 
0.75 
0.60

Iron, cast

Molten mass

 
0.20 
0.25

Iron, forged
Matt

 
0.90

Lead
Rough

 
0.40

Platinum
Black

 
0.90

Steel 
Cold rolled

Polished plate

 
0.80 
0.50
0.10

Steel
 

18% chromium)  

Sheet, nickel plated
Sheet, rolled  
Stainless steel

 
0.35 
0.28 
0.80 
0.88 
0.24 
0.96 
0.69 
0.11 
0.56 
0.45

Zinc  
0.10

Metals

Asbestos 0.93
Asphalt 0.95
Basalt 0.70
Brick, red 0.93
Carborundum 0.90
Cement 0.95
Ceramics 0.95
China
Brilliant white
With glaze

 
0.73 
0.92 

Clay 0.95
Coal  

0.85
Concrete, plaster, mortar 0.93
Cotton 0.77
Earthenware, matt 0.93
Fabric 0.95
Glass 0.90
Glass wool 0.95
Graphite 0.75

Gravel 0.95
Grit 0.95
Gypsum 0.88
Gypsum cardboard 0.95
Heat sink
Black, anodized

 
0.98

Human skin 0.98
Ice
Clear

 
0.97 
0.98

Laminate 0.90
Lime 0.35
Lime malm brick 0.95
Limestone 0.98
Marble
Black, dull finish

 
0.94 
0.93

Masonry 0.93
Paint
Black, matt
Heat-resistant
White

 
0.97 
0.92 
0.90

Paper
All colours

 
0.96

Plastic

PE, P, PVC

 
0.95 
0.94

Quartz glass 0.93
Rubber
Hard 0.94 

0.89
Sand 0.95
Screed 0.93
Snow 0.80
Soil 0.94
Tar 0.82
Tar paper 0.92
Transformer paint 0.94
Wallpaper, light-coloured 0.89
Water 0.93
Wood
Untreated
Beech, planed

 
0.88 
0.94

Nonmetals
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SET3 sec3 sec

11

9

!

Difference mode dIF

Memory function

!

Contact temperature mode T-K (K-type)

 
 

 
sensor remains connected.

!

EN
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3 sec 1 sec

SET

Call up memory

Make sure that the Bluetooth®!

®* function.  

Application (app)

®  
a Bluetooth®* interface (such as a smartphone or tablet).

® http://laserliner.com/info?an=ble
®

ambient conditions such as the thickness and composition of walls, sources of interference as well as  

®

Data transfer

EN
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Technical data 

Infrared temperature

-40°C…1500°C  
-40°C…0°C (± (1°C + 0.1°C / 1°C)) 
0°C…33°C (± 1°C or ± 1%,  

 
>33°C (± 2°C or ± 2%,  

-40°F…2732°F  
-40°F…32°F (± (1.8°F + 0.18°F / 1°F)) 
32°F…91,4°F (± 1.8°F or ± 1%,  

 
>91.4°F (± 3.6°F or ± 2%,  

-30°C…1372°C  
(± 1°C or ± 1%,  

-22°F…2501.6°F  
(± 1.8°F or ± 1%,  

50:1 (50 m distance : 1 m measured spot)

Emission coefficient 0.01 - 1.0 adjustable

Laser 8-point laser circle

650 nm

Laser class 2, < 1 mW

Runtime 20 hours

0…50°C, 80% rH, no condensation,

Storage conditions -10…60°C, 80% rH, no condensation

Radio module operating data

 
 

 

Weight (incl. batteries) 486 g

EU directives and disposal 
 

of goods within the EU.

 

 
http://laserliner.com/info?an=tespxp

* ®

®* function, a connection can be set up between  
 

EN
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Uscita del laser

–  Attenzione: Non guardare direttamente il raggio 

– Non puntare il raggio laser su persone.
–  Nel caso in cui la radiazione laser della classe 2 

 
la testa dalla direzione del raggio.

con strumenti ottici (lenti d‘ingrandimento, 
microscopi, binocoli, ecc.).

–  Non utilizzare il laser all‘altezza degli occhi 
(1,40…1,90 m).

 
dell‘apparecchio laser.

Radiazione laser!
Non guardare direttamente

il raggio! Laser classe 2
< 1 mW · 650 nm
EN 60825-1:2014

Indicazioni di sicurezza
Manipolazione di laser della classe 2

Indicazioni generali di sicurezza

 
di bambini.

 

–  Non utilizzare più l‘apparecchio in caso di guasto di una o più funzioni oppure se le batterie  

 
dell‘apparecchio.

Funzione/Utilizzo
 

memoria e interfaccia Bluetooth per la trasmissione dei dati misurati. La misurazione senza contatto  

elettromagnetica irradiata nel campo delle lunghezze d‘onda a infrarossi. Per la misurazione della  
temperatura con contatto è disponibile un attacco per un sensore di temperatura (tipo K).

 
e indicazioni garanzia”, nonché le informazioni e le indicazioni più recenti raggiungibili  

 !
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Funzione di memoria
Impostare il grado di emissione

 
 

Filettatura del treppiede 1/4”
Sensore a infrarossi
Uscita circonferenza laser a 8 punti

Vano batterie
Prese per il tipo K

Calibrazione
 

Indicazioni per la manutenzione e la cura

 
Immagazzinare l‘apparecchio in un luogo pulito e asciutto.

Indicazioni di sicurezza

 

 
 

 
UE è disponibile al seguente indirizzo Internet: http://laserliner.com/info?an=tespxp

 
la precisione della misurazione.

Indicazioni di sicurezza

ThermoSpot XP
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i
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ON

1

2.1.

a

b

c
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e
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ON / OFF

b

IT

temperatura infrarossi premere  
il tasto 9.

Indicazione della temperatura 
 

di misura)

3 Misurazione a infrarossi della temperatura / misura permanente / Hold 

Spegnimento automatico dopo 30 secondi.

come indicato dai simboli di installazione, facendo

Applicazione delle pile

 

Valore misurato temperatura infrarossi

Carica delle batterie

 
della temperatura (e infrarossi)

Funzione di memoriaFunzione Hold 

Allarme temperatura
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ON

IT

aggiunta automaticamente alla selezione  
 

è inserito (tipo K).
!4. Differenza temperatura 

infrarossi (max. / min.)

1. Temperatura  
infrarossi massima

2. Temperatura  
infrarossi minima

3. Temperatura  
infrarossi media

Selezione della modalità

con il laser di puntamento, rilasciare il tasto.
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5

ON
SET

°C °FSET+

SET
ALM

ALM HI

ALM LOW

ONOFF

SET

IT

SET SET

Send All

3 secONOFF
confermare

Trasmissione dati 

confermare

confermare

Allarme temperatura 

SET
Cont LOK

ONOFF

La misurazione permanente è possibile solo con una 
batteria carica al 15%.!

confermare

Misura continua 

confermare

Impostazioni del menu
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SET SET

CLR

3 secON

ON

OFF

OFF SET SET

FAC

3 sec

IT

confermare

confermare

 

impostazioni di fabbrica.

Cancellazione della memoria 

6

ON

ON
3 sec

SET

 
 

 

Pressione prolungata: 
 

0,01 … 1,00

Impostazione precisa dell’emissività

Selezione rapida dell’emissività

L‘apparecchio dispone di una scelta rapida di gradi di emissione memorizzati (0,95, 0,85, 0,75, 0,65, 0,55)
e di una precisa regolazione fra 0,01 – 1,00.

 !

 
 

Temperatura infrarossi: Impostazione dell’emissività
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IT

 

la temperatura massima, minima o media degli 

determinati durante la misurazione in corso con 

Modalità Max/Min/AVG (media)

7 Tabelle del grado di emissione 

Acciaio 
rullato a freddo

pannello lucidato
lega (8% nichel, 18% cromo)

ossidato
molto ossidato
laminato di fresco

arrugginito, rosso

lamiera, laminata 
acciaio inossidabile

 
0,80 
0,50
0,10
0,35
0,28 
0,80 
0,88 
0,24 
0,96 
0,69 
0,11 
0,56 
0,45

Alloy A3003
ossidato 0,20 

0,20

Alluminio
ossidato
lucido

0,30 
0,05

Ferro
ossidato
con ruggine

 
0,75 
0,60

Ferro fucinato
opaco

 
0,90

Ferro, ghisa
non ossidato
massa fusa

 
0,20 
0,25

Inconel
ossidato 0,83 

0,15
Ossido di cromo 0,81

Ottone
lucido
ossidato

0,30 
0,50

Piombo
grezzo

 
0,40

Platino
nero

 
0,90

Rame
ossidato 0,72 

0,78
Zinco
ossidato

 
0,10

Metalli

Acqua 0,93
Amianto 0,93
Arenaria 0,95
Argilla 0,95
Asfalto 0,95
Basalto 0,70
Calcare 0,98
Calce 0,35
Calcestruzzo, intonaco, 
malta

 
0,93

Carbone
non ossidato

 
0,85

Carborundum 0,90
Carta
tutti i colori

 
0,96

Carta catramata 0,92
Carta da parati chiara 0,89
Catrame 0,82
Cemento 0,95
Ceramica 0,95
Cotone 0,77

Dissipatore di calore
nero anodizzato

 
0,98

Gesso 0,88
Ghiaccio
liscio
a bassa temperatura

 
0,97 
0,98

Ghiaia 0,95
Gomma
dura
tenera-grigia

0,94 
0,89
0,75

Laminato 0,90
Lana di vetro 0,95
Legno
non trattato
faggio piallato

 
0,88 
0,94

Marmo
nero opaco
lucidato in grigio

 
0,94 
0,93

Massetto 0,93
Mattone rosso 0,93
Muratura 0,93

Neve 0,80
Pelle umana 0,98
Piastre in cartongesso 0,95
Pietra opaca 0,93
Pietrisco 0,95
Plastica
trasparente
PE, P, PVC

 
0,95 
0,94

Porcellana
bianca lucida
smaltata

 
0,73 
0,92

Sabbia 0,95
Smalto per trasformatori 0,94
Stoffa 0,95
Terra 0,94
Vernice
nera opaca
resistente al calore
bianca

 
0,97 
0,92 
0,90

Vetro 0,90
Vetro di quarzo 0,93

Non metalli



ThermoSpot XP

69

10

SET3 sec3 sec
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 !

L‘apparecchio ha oltre 50 spazi di memoria. 

Funzione di memoria

 
o spegne l’apparecchio.!

collegato il sensore di temperatura, l’apparecchio non si spegne automaticamente se  
la carica della batteria è di almeno il 15%.

Modalità temperatura con contatto T-K (tipo K)

 !

 

 

Modalità della differenza dIF
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3 sec 1 sec

SET

IT

Accertarsi che l‘interfaccia Bluetooth®!

Per usare la funzione Bluetooth®  
a seconda del tipo di terminale:

Applicazione (app)

L’apparecchio dispone di una funzione Bluetooth®

con interfaccia Bluetooth®* (per es. smartphone, tablet).
®* sono disponibili al sito  

http://laserliner.com/info?an=ble
®* con terminali compatibili con lo standard Bluetooth 4.0.

La portata massima è di 10 m dal terminale e dipende fortemente dalle condizioni ambientali, come ad 

Bluetooth®  
di corrente molto ridotto.

Trasmissione dati

emissione impostato

Esci

Richiama memoria
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Norme UE e smaltimento
L‘apparecchio soddisfa tutte le norme necessarie per la libera circolazione  
di merci all‘interno dell‘UE.

 
 

apparecchiature elettriche ed elettroniche usate.

Per ulteriori informazioni ed indicazioni di sicurezza:  
http://laserliner.com/info?an=tespxp

Dati tecnici 
-40°C…1500°C  
-40°C…0°C (± (1°C + 0,1°C / 1°C)) 
0°C…33°C (± 1°C oppure ± 1%,  

 
>33°C (± 2°C oppure ± 2%,  

-40°F…2732°F  
-40°F…32°F (± (1,8°F + 0,18°F / 1°F)) 
32°F…91,4°F (± 1,8°F oppure ± 1%,  

 
>91,4°F (± 3,6°F oppure ± 2%,  

-30°C…1372°C  
(± 1°C oppure ± 1%,  

-22°F…2501,6°F  
(± 1,8°F oppure ± 1%,  

50:1 (50 m distanza di misurazione : 1 m area di misura)

Regolabile da 0,01 a 1,0

Laser Circonferenza laser a 8 punti

Lunghezza onde laser 650 nm

Classe laser 2, < 1 mW

Alimentazione elettrica 2 batterie da 1,5 V, tipo AA

Durata 20 ore

0…50°C, 80% rH, non condensante,  

Condizioni di stoccaggio -10…60°C, 80% rH, non condensante

Dati di esercizio del modulo radio

 
 

 

Peso (con batterie) 486 g

* ®

®

 



SERVICE

Umarex GmbH & Co. KG
– Laserliner –

info@laserliner.com
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